

Проведена пресс-конференция по вопросам противодействия коррупции



Ежегодно 9 декабря во всем мире отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Коррупция – крайне опасное явление, которое наносит существенный вред обществу и государству.

Накануне в Международном пресс-центре МКР-Медиа прошла пресс-конференция по вопросам противодействия коррупции, выявления, расследования и предупреждения преступлений коррупционной направленности. Борьба с коррупцией является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации и других правоохранительных органов Омской области.

Участниками пресс-конференции стали: Михаил Зайцев, руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере

экономики) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области; Сергей Цериградских, начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Омской области; Елена Богданова, эксперт, председатель исполнительного комитета регионального отделения Ассоциации юристов России.

За 10 месяцев 2022 года в следственное управление СК России по Омской области поступило 296 сообщений о преступлениях коррупционной направленности (за аналогичный период прошлого года – 206), по результатам рассмотрения которых возбуждено 277 уголовных дел (в прошлом году было возбуждено 171 уголовное дело), расследовано 238 преступлений коррупционной направленности, из них 176 тяжких и особо тяжких преступлений. В суд направлено 85 уголовных дел о коррупционных преступлениях, по которым установленный в ходе следствия ущерб составил 23,5 миллиона рублей. В целях возмещения причиненного ущерба следствием наложен арест на имущество обвиняемых на общую сумму 103,5 миллиона рублей.

По результатам следствия в компетентные органы для принятия мер направлено 83 представления следователей об устранении причин и условий, способствовавших совершению коррупционных преступлений. По результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 69 должностных лиц.

Участники пресс-конференции отметили, что преступления коррупционного характера тщательно скрываются субъектами коррупционных преступлений, поскольку зачастую носят «взаимовыгодный» характер. Схемы совершения таких преступлений носят все более изощренный характер, что усложняет расследование, но на помощь следователям приходят новейшие криминалистические и технические разработки.

Значимыми в борьбе с коррупцией становятся профилактические мероприятия, проводимые правоохранительными органами и общественными организациями, по формированию в обществе неприятия и негативной оценки коррупции во всех ее проявлениях.

Напоминаем, что в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в круглосуточном режиме работает телефон доверия с номером 395-506 и горячая телефонная линия «Остановим коррупцию!» по тел. 28-38-09, по которой любой гражданин, в том числе на условиях анонимности, может сообщить о совершенном или готовящемся коррупционном преступлении.

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1747918>